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ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 1 oktober 2008 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Bart Laeremans tot de eerste minister 
over "het nieuwe nationale voetbalstadion" (nr. 115).

Motions déposées le 1 octobre 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Bart Laeremans au premier 
ministre sur "le nouveau stade national de football" 
(n° 115).

1. Motie van aanbeveling (11.21 uur) 1. Motion de recommandation (11.21 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de eerste minister

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse du premier ministre

- stelt dat het nieuwe nationale voetbalstadion 
thuishoort binnen de grenzen van Brussel-19 en niet 
erbuiten, a fortiori wanneer deze tempel de thuisbasis 
wordt van een grote Brusselse voetbalclub;

- estime que le nouveau stade de football national doit 
être construit à l’intérieur, et non à l’extérieur, du 
périmètre des 19 communes bruxelloises, à plus forte 
raison s'il est appelé à héberger à l’avenir un grand 
club de football bruxellois;
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- stelt dat voor de realisatie van dit soort projecten 
enkel stedenbouwkundige argumenten mogen spelen, 
dat zoiets nooit mag kaderen in een commerciële 
opbodpolitiek tussen de Gewesten;

- vraagt de regering dat er een ernstige en objectieve 
studie zou komen van alle alternatieven, in de eerste 
plaats van Schaarbeek-Vorming;

- vraagt dat de betrokken instanties elke overhaasting 
en profileringsdrang in dit dossier laten varen;

- vraagt dat de federale overheid, de twee 
Gemeenschappen en het Brussels Gewest onderling 
klaarheid zouden scheppen over de wensen, ambities 
en mogelijkheden inzake het wereldkampioenschap 
voetbal in 2018, ook op financieel vlak.

- estime que, dans l’optique de la réalisation de ce 
genre de projets, seuls des arguments de nature 
urbanistique doivent entrer en considération et que de 
tels projets ne sauraient s’inscrire dans une politique 
de surenchère à visée commerciale entre les Régions;

- demande au gouvernement de faire réaliser une 
étude sérieuse et objective de toutes les autres 
options envisageables, à commencer par celle de 
Schaerbeek-Formation;

- demande que les instances concernées se gardent 
de toute précipitation comme de toute velléité 
opportuniste dans ce dossier;

- demande que l’autorité fédérale, les deux 
Communautés et la Région bruxelloise mettent 
ensemble les choses au point en ce qui concerne 
leurs desiderata, leurs ambitions et leurs possibilités 
dans la perspective de la Coupe du Monde de 
Football de 2018, notamment sur le plan financier.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (11.22 uur) 2. Motion pure et simple (11.22 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de eerste minister

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse du premier ministre

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Philippe COLLARD (MR)
Pierre-Yves JEHOLET (MR)
Éric THIÉBAUT (PS)
Bruno STEEGEN (Open Vld)
Michel DOOMST (CD&V - N-VA)


